

خبر

گلایه امام جمعه رشت

از ضعف دستگاه‌های نظارتی بر کنترل قیمت‌ها در گیلان

گیلان امروز– نماینده ولی‌فقیه در گیلان با گلایه از ضعف نظارتی در حوزه قیمت اقلام و کنترل بازار در گیلان گفت: فقر و سختی معیشت حق مردم نیست و نظارت‌ها باید شبانه‌روزی و با متخلفان برخورد قاطعانه شود.

به گزارش تسنیم ، آیت‌الله رسول فلاحی در خطبه‌های نماز جمعه در مصلی امام خمینی(ره) رشت با بیان اینکه پیامبران آمدند تا انسان‌ها پرهیزگار باشند اظهار داشت: امروز بعضی از زنان و مردان همواره درصدد همسویی با شیطان هستند و به عفت و حیا توجهی ندارند.

نماینده ولی‌فقیه در استان گیلان و امام جمعه رشت با اشاره به ویژگی‌های مدیریت در بخش‌های مختلف خاطرنشان کرد: کسانی باید جایگزین مدیران گذشته شوند که دارای قدرت مدیریت در بخش مربوطه و امین باشند اما در بعضی مواقع «مدیریت» براساس حزب و باند در نظر گرفته می‌شود.

وی ۱۷ ربیع الاول سالروز ولادت باسعادت پیامبرعظیم الشان اسلام و ولادت امام جعفر صادق(ع) را مورد اشاره قرار داد و بیان کرد: پیامبر اکرم(ص) در طول زندگی بابرکت خویش با دشمنی‌های بسیار مواجه بودند و ایشان تا پایان حیات حتی مورد آزار و اذیت قرار گرفتند.

وی با بیان اینکه امروز هم با دشمنی یهودیان صهیونیست صفت مواجه هستیم تصریح کرد: خداوند متعال در قرآن، سرنوشت آزادهندگان را چنین بیان کرده « کسانی‌که پیامبر خدا را چه در زمان حیات و در زمان مرگ مورد آزار قرار دهند، خداوند برای این دشمنان دین، عذابی دردناکی قرار می‌دهد.

رئیس ستاد احیای امر به معروف و نهی از منکر استان گیلان با اشاره به اینکه طبق آیات قرآن کریم، عذاب الهی در انتظار مکرون رئیس جمهور فرانسه است خاطرنشان کرد: خداوند متعال آزادهندگان پیامبر اکرم(ص) را لعنت کرده است. نماینده ولی‌فقیه در گیلان با بیان اینکه «مکرون» جوان خام و ناپخته‌ای است که نه‌تنها از لقب‌ای سیاست حتی از مسیحیت و یهودیت هم چیزی نمی‌داند افزود: مسأله توهین به ساحت پیامبراکرم(ص) در فرانسه تازگی ندارد و در گذشته هم به پیامبر اسلام توهین کردند و امروز کینه و عناد آن‌ها از دهان شخصیت خام مکرون بیان می‌شود.

آیت‌الله فلاحی بیان داشت: امثال مکرون در بحران کرونا نتوانستند کشورشان را جمع کنند و مسأله اقتصاد و معیشت سخت آن‌ها را تحت فشار قرار داد اما ایران اسلامی در این عرصه عملکرد بهتری داشت و مردم خوب ایران نیز همواره تابع رهبرشان بودند و شیوه‌نامه‌ها را رعایت کردند و آمار مرگ و میر در کشورمان کاهش یافت.

امام جمعه رشت با بیان اینکه فرانسوی‌ها در چند سال اخیر با اعتراضات شدیدی مردمی در کنار مشکلات ناشی از کرونا مواجه بودند گفت: اقدامات اخیر مقامات فرانسوی نشان از فرافکنی آن‌ها دارد اما این جریان ناپخته یک کار انتحاری است و امیدواریم بزودی دولت مکرون هم سقوط کند و شاهد عزت و سربلندی ملت اسلامی باشیم.

وی ۱۳ آبان ماه سالروز تسخیر لانه جاسوسی آمریکا به‌دست دانشجویان پیرو خط امام(ره) و همچنین روز دانش آموز را مورد اشاره قرار داد و بیان کرد: تسخیر لانه جاسوسی آمریکا توسط جمعی از پیروان خط امام(ره) و جوانان دانشگاهی انجام شد و با وجود اینکه دولت موقت از این حرکت دانشجویان گلایه کرد اما امام(ره) حمایت کردند.

آیت‌الله فلاحی به ضرورت رسیدگی به وضعیت معیشت مردم تأکید کرد و بیان داشت: اخیرا اعلام شد که در تولید روغن مشکلی وجود ندارد اما آن دسته از تجار، فروشندگان و بازاریان که روغن را در گوشه‌ای از مغازه پنهان کرده و بعدها به‌قیمت گران به دست مردم می‌رسانند می‌گویم که خدا و قیامت را در نظر بگیرید.

رئیس ستاد احیای امر به معروف و نهی از منکر استان گیلان افزود: امام صادق(ع) می‌فرمایند کسی‌که دل مؤمنی را بیازارد خداوند را آزرده است و ایشان درباره معیشت مردم فرمودند گرانی، ۳ اثر منفی در میان مردم به جای می‌گذارد؛ اخلاق مردم را بد و امانت‌داری را از بین می‌برد و مردم مسلمان را تحت فشار قرار می‌دهد.

آیت‌الله فلاحی از دستگاه‌های نظارتی خواست تا نظارت‌ها در حوزه قیمت‌ها و کنترل بازار را شبانه‌روزی کنند و تصریح کرد: همه ما به‌نوعی مسئول هستیم از طرفی همانطور که در ایام کرونا برای حفظ سلامتی جامعه جلسات متعددی تشکیل می‌شود اگر برای ازراق عمومی مردم این تعداد جلسات تشکیل می‌شد آیا ما به اینجای می‌رسیدیم؟

امام جمعه رشت با بیان اینکه وضعیت سخت معیشتی مردم را به‌شدت آزار می‌دهد خاطرنشان کرد: هر جا که نظارتی اتفاق افتاد شاهد کنترل ماجرا بودیم اما فقر و سختی معیشت شایسته و حق مردم خوب جامعه اسلامی نیست اما مشکل فقط ضعف نظارتی نیست بلکه برخی فاسدان، سلطنت‌طلبان و مرفهان بی‌درد هم آتش بیار معرکه می‌شوند.

{گیلان زمین }

تبدیل دیلمان به قطب گردشگری کوهستانی

گیلان امروز– نشست خبری مسیر گردشگری دیلمان در دبیرخانه این مسیر گردشگری که در سیاهکل واقع شده است برگزار شد.

مهدی خورسند لیه چاک مدیر هماهنگی طرح مسیره‌های گردشگری ایران در این نشست خبری در رابطه با اهداف این مجموعه، اظهار کرد: پس از مشکلاتی که کشور در حوزه اقتصاد روستا در سالیان اخیر از قبیل، بیکاری، مهاجرت، بزه‌های اجتماعی مانند اعتیاد و طلاق و… با آن روبرو شد، نیاز به یک عزم جدی جهت پیشگیری



و رفع این معضلات در کشور احساس شد، در همین رابطه، مجموعه‌های مختلف، پیشنهادهایی جهت رفع این معضلات به دستگاه‌ها و نهادهای اجرایی ارائه کردند، یکی از این پیشنهادها که با استقبال بسیار زیادی روبرو شد، «طرح مسیره‌های گردشگری ایران» بود که از سوی مبدع این طرح یعنی سید علیرضا کاظمی دولایی به وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی ارائه شد.

وی با بیان اینکه کاظمی باتجربه و اندوخته ۱۵ ساله در زمینه فعالیت گردشگری و اقتصاد روستایی، مبادرت به نگارش این طرح کرد، افزود: این طرح جامع با در نظر گرفتن همه مشکلات و حلقه‌های مفقوده اقتصادی جامعه بومی، درصدد به حرکت درآوردن چرخ لنگان معیشت مردم شریف روستایی کشور است. طرح مسیره‌های گردشگری ایران، با جامعیت فراوان بر اساس فرهنگ جامعه بومی مسیره‌های مختلفی که مدنظر دارد طراحی‌شده تا توسعه متوازن این مناطق بر اساس سنت‌ها و آیین‌های بومی و کهن هر منطقه و مسیر اجرایی شود.

خورسند افزود: این طرح پس از گرفتن تأیید از نهادهای بالادستی و حمایت وزارت کار و شخص دکتر منصوری که در اینجا باید از زحمات و حمایت‌های بی‌ریغشان از مجموعه «دهکده مهر» که مجری طرح مسیره‌های گردشگری ایران است قدردانی کرد،

به صورت پیشگام، طرح مسیر گردشگری دیلمان برای اجرا و ابلاغ شد.

رئیس دبیرخانه توسعه پایدار مسیر گردشگری دیلمان گفت: هر کسی که فکر می کند می تواند به عنوان یک ذینفع نقشی در کردور ایفا کند ما آمادگی برگزاری جلسه را داریم. شیرعلی پور افزود: در بحث جذب سرمایه‌گذار هم خوشبختانه موفقیت‌هایی حاصل شد و در سه ماه گذشته چهار سرمایه‌گذار جذب و مقدمات لازم برای شروع سرمایه‌گذاری این افراد انجام شده است.

وی ابراز کرد: ساخت اقامتگاه بومگردی با استانداردهای هتل سنتی، ساخت دهکده سینمایی، استقرار کارخانه بسته‌بندی محصولات کشاورزی و یک کارگاه سفال ازجمله پروژه‌های سرمایه‌گذاری توافق شده می‌باشد که دو پروژه شروع‌شده و یک پروژه از آذرمه کار ساخت آن شروع و پروژه دیگری نیز در حال حل مشکل اداری مربوطه به آن هستیم، با هشت گروه و نفر برای استارت هشت پروژه سرمایه‌گذاری هم در حال مذاکره هستیم و امیدواریم بتوانیم توافقات لازم را به زودی داشته باشیم، این پروژه در حوزه گردشگری و مشاغل خانگی و بازارچه‌های روستایی و کشاورزی می‌باشند.

رئیس دبیرخانه توسعه پایدار مسیر گردشگری دیلمان در پاسخ به این سؤال که همکاری دستگاه‌های استانی تا به امروز به چه صورتی بوده است، گفت: ما در دبیرخانه به سه گروه جامعه بومی، سرمایه‌گذاران و دولت خدمات می‌دهیم. شیرعلی پور افزود: دولت و به خصوص دستگاه‌های اجرایی مستقر در استان گیلان از روز اول پروژه در کنار ما بودند و خوشبختانه با فضای گفتگویی که بین ما ایجاد شد توانستیم فضای بسیار مثبتی رو با کمک هم تعریف کنیم، البته زمان قابل توجهی از پروژه صرف تعریف مدل مشخص برای تعامل با دستگاه‌های اجرایی صرف شد اما خوشبختانه امروز به جرات می‌توان گفت ما در بهترین تعامل ممکن با استانداری گیلان و فرمانداری‌های سیاهکل و رودبار و دستگاه‌های اجرایی استانی و شهرستانی هستیم.

وی خاطرنشان کرد: با حمایت‌های دکتر فرزام صفت معاون اقتصادی استانداری گیلان و دکتر رنجکش مدیرکل جذب و حمایت از سرمایه‌گذاری استانداری گیلان، مجوز شورای راهبردی پروژه کردپور گردشگری دیلمان صادر شد و این قدم بزرگی برای جذب منابع ملی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی بود.

رئیس دبیرخانه توسعه پایدار مسیر گردشگری دیلمان افزود: در سطح دستگاه‌های اجرایی هم حمایت بسیار خوبی از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی و اداره کل میراث فرهنگی و صنایع‌دستی و گردشگری داشتم و داریم و به زودی به با سایر دستگاه‌های اجرایی وارد تعامل مستقیم خواهیم شد، در طی روزهای آینده نیز بازدید چند تن از مدیران عالی‌رتبه استان رو از کردپور خواهیم داشت و امیدواریم مشکلات

دعوت از سرمایه‌گذاران برای توسعه مسیر گردشگری دیلمان

تبدیل دیلمان به قطب گردشگری کوهستانی

موجود برای چند پروژه سرمایه‌گذاری با کمک دوستان برطرف گردد.

شیرعلی پور با بیان اینکه ما پشت قانون حرکت خواهیم کرد و برنامه‌ای برای تغییر قوانین نداریم، گفت: معتقدیم تسهیل گری خوبی را تعریف کرده‌ایم که می‌تواند به دولت برای توسعه پایدار و ایجاد اشتغال کمک نماید و داوطلبانه این مدل را در اختیار تمامی دستگاه‌ها قرار خواهیم داد.

وی در پاسخ به این سؤال که آیا تا به امروز در زمینه جذب منابع ملی موفقیتی داشته‌اید، ابراز کرد: بله خوشبختانه و این موضوع رو امروز برای اولین بار در این نشست خبری رسانه‌ای می‌کنم که به لطف خدا در فاز اول حمایت دبیرخانه مسیر گردشگری دیلمان از ایجاد اشتغال پایدار در کردپور به ۳۵ پروژه شامل ۳۴ اقامتگاه بومگردی یک رستوران منابع ملی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی را پرداخت می‌کنیم.

سجاد کوچک نیا مدیر گردشگری دبیرخانه توسعه پایدار مسیر گردشگری دیلمان نیز در رابطه با فعالیت‌های انجام‌شده در این راستا، اظهار کرد: در فاز اول ما مطالعات زیادی در حوزه ظرفیت‌های گردشگری منطقه انجام دادیم و به ظرفیت‌سازی و جذب مشارکت ذینفعان حوزه گردشگری پرداختیم و توانستیم مشارکت خوبی جذب نماییم.

وی افزود، یکی از مسائل شناسایی‌شده در حوزه سرمایه‌گذاری، نبود برنامه مدون شناسایی ظرفیت‌های سرمایه‌گذاری و بعد از آن پیچیدگی مراحل اداری و قانونی بوده است که در این حوزه، بخشی از ظرفیت و فرصت‌های سرمایه‌گذاری گردشگری شناسایی و تدوین پیش طرح جهت تدوین طرح سرمایه‌گذاری به دبیرخانه تحویل شد تا بتوان آن را در اختیار سرمایه‌گذاران واجد شرایط قرار داد، همچنین در بخش اداری نیز توانستیم با

رایزنی و تعامل با ادارات ذی‌ربط مراحل بررسی و صدور مجوزهای حوزه گردشگری را تسهیل نموده تا در وقت و سرمایه سرمایه‌گذاران و جامعه بومی صرفه‌جویی شود. مدیر گردشگری دبیرخانه توسعه پایدار مسیر گردشگری دیلمان گفت: در حوزه زیرساختی نیز به مسئله کمبود زیرساخت اقامتی مناسب برخوردیم که توانستیم برنامه مدونی را جهت استانداردسازی اماکن اقامتی تدوین نماییم که به زودی از متقاضیان جهت ارائه این خدمات دعوت به عمل خواهد آمد.

مدیر گردشگری دبیرخانه توسعه پایدار مسیر گردشگری دیلمان در پاسخ به این سؤال که بخش گردشگری دبیرخانه چه برنامه‌ریزی برای آینده دارد، گفت: به‌طور کلی ما در بخش گردشگری دو مسئله کلی را دنبال می‌نمایید، اول توسعه زیرساخت استاندارد گردشگری؛ در این بخش به دنبال برنامه‌ریزی و همکاری با اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی استان گیلان در مسئله ساماندهی خانه مسافرها هستیم تا بتوانیم ضمن قانونمند کردن خدمات اقامتی به افزایش کیفیت خدمات هم بپردازیم، همچنین با تسهیل خدمات برای سرمایه‌گذاران به توسعه واحدهای اقامتی و رفاهی و تفریحی باکیفیت مسیر هم خواهیم پرداخت.

وی با بیان اینکه ارائه خدمات باکیفیت و جذاب گردشگری دومین برنامه این دبیرخانه می‌باشد، گفت: در این بخش نیز در نظر داریم با توسعه تفریحات جذاب و باکیفیت و ایجاد کمپ سایت‌های متنوع، ضمن ایجاد تفریحات مناسب به کنترل تخریب محیط‌زیست در اثر توریسم مدیریت نشده بپردازیم.

کوچک نیا افزود: در راستای ارائه خدمات بهتر به مشتریان در حال تدوین و برنامه‌ریزی جهت راه‌اندازی سیستم هوشمند خدمات سفر مبتنی بر اینترنت هستیم که این سامانه در حوزه رزرواسیون اقامت، حمل‌ونقل، خدمات و راهنما فعالیت خواهد نمود، البته این سامانه با سامانه‌های موجود تفاوت‌های بنیادینی خواهد داشت که در نوع خود بی‌نظیر خواهد بود.

وی در رابطه با ظرفیت‌های مسیر گردشگری دیلمان، بیان کرد: با توجه به مطالعات چندساله پروژه مسیره‌های گردشگری ایران و مسیر گردشگری دیلمان، بیش‌ترین ظرفیت این کردپور در حوزه گردشگری کوهستانی و طبیعت گردی شناسایی شده است.

مدیر گردشگری دبیرخانه توسعه پایدار مسیر گردشگری دیلمان افزود: وجود پهنه گسترده کوهستانی و قلل شاخص بی‌نظیری مانند دلفک و مناطق شاخص مانند اسپهدان، بشکافته سنگ و ترین همچنین وجود غارها، دره‌ها و رودخانه‌های و پدیده‌های شاخص زمین‌شناختی دیگر، وجود جنگل‌های هیرکانی و منطقه سیاهرود که به ثبت جهانی در پروژه ثبت جنگل‌های هیرکانی رسیده است و وجود زیستگاه‌های جانوری و گیاهی بکر، از شاخصه‌های گردشگری کوهستانی و طبیعت گردی این منطقه هستند. کوچک نیا ابراز کرد: در چشم‌انداز پروژه؛ این منطقه به عنوان قطب گردشگری کوهستانی انتخاب شده ولی نباید از سایر ظرفیت‌های توسعه روستایی به ویژه در حوزه گردشگری غافل شد.

وی با بیان اینکه برند سفال سیاهکل در صورت برنامه‌ریزی و سرمایه گذری قابلیت رقابت در سطح ملی را خواهد داشت، خاطرنشان کرد: تاریخ و فرهنگ منطقه و میراث ناملموس فرهنگی شامل آواها، آیین‌های منطقه سیاهکل و رودبار و هنرمندان این عرصه یکی دیگر از ظرفیت‌های گردشگری این منطقه به‌حساب می‌آیند که با کمک آنها می‌توان فرهنگ و پیشینه تاریخی منطقه را به سایر نقاط معرفی نمود.

مدیر گردشگری دبیرخانه توسعه پایدار مسیر گردشگری دیلمان افزود: منطقه دیلمان (دیلمان فرهنگی) دارای پیشینه تاریخی بسیار زیادی هم هست، آثار ماقبل تاریخ و نشانه‌های زندگی انسان‌های پارینه‌سنگی در غارهای رشی، اسپهدان و پیشکل جان، تپه مالریک یا چراغانلی تپه رودبار و وجود تپه‌ها و گورستان‌های باستانی، قلعه‌ها و کاروانسراها در شهرستان‌های سیاهکل و رودبار نیز به عنوان میراث فرهنگی ظرفیت بالایی در پذیرش و جذب گردشگری خواهند داشت.

مدیرکل محیط زیست گیلان در بازدید از تالاب انزلی:

برای پاکسازی نقاط آلوده به گیاه مهاجم سنبل آبی نیاز به عزم همگانی داریم

دریای خزر و رشد گیاهان مهاجم و غیر بومی نظیر سنبل آبی در وضعیت بدی قرار داشته که در این میان سکون نسبی وعدم جریان متعادل و طبیعی آب موجود در تالاب به رشد تصاعدی سنبل کمک می کند.

دنیامالی با بیان اینکه احیای تالاب انزلی از مهمترین دغدغه‌های اجتماعی مردم شهرستان انزلی و کل استان است، افزود: تالاب انزلی به عنوان یک مخزن بزرگ آب می‌کند و مسلما کم آبی و تنش آبی این تالاب بین المللی بر کاهش و خشک شدن آب سفره‌های زیرزمینی منطقه تاثیر خواهد گذاشت.

در ادامه بازدید مشترک از تالاب انزلی، اسماعیل میرغضنفری فرماندار شهرستان بندرانزلی اظهار داشت: باید از ظرفیت‌های ملی و بین المللی در امر احیای تالاب استفاده کرد.

میرغضنفری افزود: کارهای اجرایی احیای تالاب باید با استفاده از ظرفیت تمامی دستگاه‌های ذیربط در حفاظت تالاب صورت گرفته، علاوه بر آموزش حاشیه نشینان تالاب و استفاده از شوراهای اسلامی و دهیاران درجهت فرهنگ‌سازی و ایجاد عزم همگانی برای احیای تالاب کار متفاوتی انجام دهیم.

یکشنبه ۱۱ آبان ۱۳۹۹

خبر

نشست مشترک رئیس کل دادگستری

استان با مجمع نمایندگان مردم گیلان

گیلان امروز– نشست تبادل نظر و همفکری نمایندگان مردم گیلان در مجلس شورای اسلامی با رئیس کل دادگستری گیلان عصر دیروز برگزار شد. حجت‌الاسلام حمزه خلیلی در آغاز سخنان خود، برگزاری چنین جلساتی را مبارک و مفید خواند و از برگزاری جلسات بیشتر با مجمع نمایندگان مردم برای اطلاع از دغدغه های موجود و ایجاد هماهنگی در تصمیم گیری ها استقبال کرد. رئیس کل دادگستری گیلان در ادامه با بیان اینکه هیچ شخصی مقدم بر قانون نبوده و از آن مصون نیست، افزود: دستگاه قضایی به عنوان مدعی العموم داعیه دار حقوق مردم است و باید در کنار رسیدگی به تظلم خواهی شهروندان، مبادی و ساختارهایی که منجر به تضییع حقوق مردم می شود را شناسایی و براساس قانون با آن برخورد نماید. رئیس شورای قضایی استان گیلان افزود: مدعی العموم براساس وظایف مصرح در قانون و اخیرا با دستورالعمل‌های صادره از سوی رئیس محترم قوه قضائیه بر تصمیمات و عملکرد دستگاه های اجرایی نظارت دارد و در این زمینه از اجرای تصمیماتی که منشا تضرر احاد مردم شود جلوگیری می کند. وی خواستار بهره‌گیری سایر دستگاه‌ها از مشاوره و دریافت نظر دستگاه قضایی برای اتخاذ تصمیمات کلان در سطح استان شد تا همه تصمیمات منطبق بر قانون گرفته شود و حقوق عامه مورد تضییع قرار نگیرد. گفتنی است در این نشست نمایندگان مردم گیلان در مجلس شورای اسلامی، هر یک دیدگاه های خود را درخصوص مسائل مهم حوزه های انتخابیه و سطح استان را با رئیس کل دادگستری گیلان مطرح و تبادل نظر نمودند. همچنین در این نشست سیدمهدی فلاح طرح و دادستان مرکز استان گیلان، احمد آقایی معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری گیلان، سیف‌الله مسرور بازرس کل گیلان و سیدرحمان سیدزاده رئیس حفاظت اطلاعات دادگستری گیلان نیز حضور داشتند.



بستری بیش از ۱۷ هزار بیمار کرونایی

از اسفند سال گذشته تاکنون در گیلان

گیلان امروز– معاون علوم پزشکی گیلان، با اشاره به وضعیت ابتلا و بستری در استان گیلان از اسفندماه گذشته تاکنون، گفت: طی مدت مذکور ۱۷ هزار و ۶۰۰ نفر را بستری کردیم که اکثر آنان بهبودی یافتند و متأسفانه تعدادی نیز فوت کردند. دکتر آبتین حیدرزاده در گفت‌وگو با خبر شبکه باران، با بیان اینکه در حال حاضر بیش از ۴۲۰ بیمار کرونایی در سطح بیمارستان‌های استان گیلان بستری هستند، اظهار کرد: طی شبانه‌روز گذشته ۷۵ بیمار کرونایی جدید بستری شده‌اند. وی با اشاره به وضعیت ابتلا و بستری در استان گیلان از اسفندماه گذشته تاکنون، یادآور شد: آمار دقیقی از مبتلایان به کرونا وجود ندارد، زیرا اکثر مبتلایان بدون علامت هستند و همه افراد علامتدار نیز به مراکز درمانی مراجعه نمی‌کنند. معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان، با بیان اینکه از ابتدای شیوع کرونا تاکنون ۲۸ هزار نفر در بخش سرپایی نمونه‌گیری شده‌اند، گفت: همچنین طی مدت مذکور ۱۷ هزار و ۶۰۰ نفر را بستری کردیم که اکثر آنان بهبودی یافتند و متأسفانه تعدادی نیز فوت کردند. حیدزاده، از پایین بودن ضریب پوشش ماسک در گیلان نسبت به کشور خبر داد و خاطرنشان کرد: طی دو هفته گذشته ضریب ماسک زدن در استان چند درصد افزایش یافته، اما همچنان از کشور پایین‌تر هستیم. وی با بیان اینکه همچنان حالت ابتلا به بیماری خانوادگی است، تصریح کرد: ماسک زدن به تنهایی کافی نیست و حتما باید فاصله فیزیکی رعایت شود و مردم از حضور در تجمعات پرهیز کنند.



برگزاری تورهای راهیان نور نهضت

جنگل با مشارکت سپاه گیلان

گیلان امروز– مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان گیلان در نشست مشترک با سپاه قدس گیلان گفت: تورهای راهیان نور نهضت جنگل با مشارکت سپاه پاسداران گیلان در راستای احیای یاد و ارزش های نهضت جنگل برگزار خواهد شد. نشست مشترک مسعود حلاج پور مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان گیلان با سردار یعقوب سلیمانی فرمانده قرارگاه راهیان نور بسیج و سپاه کشور، سردار عبدالله پور فرماندهی سپاه قدس گیلان، سردار ملکی فرمانده نیروی انتظامی گیلان و نماینده ولی فقیه در سپاه قدس گیلان برگزار شد. مسعود حلاج پور مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان گیلان در این نشست ضمن اعلام آمادگی اداره کل میراث فرهنگی گردشگری و صنایع دستی استان گیلان جهت آموزش، ترویج و ارائه تسهیلات به بسیجیان گفت: با توجه به شرایط اقلیمی منحصر به فرد گیلان و تمرکز این اداره کل در راستای توسعه پایدار روستایی از آخرین دستاورد های این حوزه می توان به ثبت ملی قله سماموس و ایجاد مسیر سبز کوهستان اشاره کرد که امیدواریم با تقویت اقبال روستایی در مسیر توسعه روستاها حرکت نموده و موجب رونق گردشگری گیلان شویم.



تبدیل کاخ قشلاقی سردار امجد به موزه باستان‌شناسی غرب گیلان

گیلان امروز– معاون میراث فرهنگی استان گیلان اظهار داشت: طرح مرمت واحیاء و ساماندهی کاخ قشلاقی سردار امجد توسط معاونت میراث فرهنگی گیلان تدوین می‌شود.

اولین جلسه کمیته راهبردی کاخ قشلاقی سردار امجد به موزه باستان‌شناسی و دفاع مقدس با حضور نمایندگان سپاه پاسداران و شهرداری در دفتر معاونت میراث فرهنگی برگزار شد. ولی جهانی، معاون میراث فرهنگی استان گیلان گفت: کاخ قشلاقی سردار امجد از بناهای ارزشمند ثبت شده در فهرست آثار ملی کشور بوده که طی تفاهم نامه‌ای مابین سپاه پاسداران گیلان و اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان مقرر شد به موزه باستان‌شناسی غرب گیلان و موزه دفاع مقدس تبدیل شود؛ در همین راستا طرح مرمت واحیاء و ساماندهی کاخ موزه از سوی معاونت میراث فرهنگی تدوین شود. معاون میراث فرهنگی استان گیلان از دیگر موارد مطرح شده در این کمیته‌را پیگیری مبلغ موردنیاز جهت مرمت بنا و انتقال کشتی منکشفه قروق به محوطه‌ی کاخ نام برد و گفت: فهرست برادری کلیه اشیاء مربوط به موزه فرهنگی تالش از دیگر مصوبات این کمیته بود که مقرر شداموال فرهنگی مربوط به کاوش‌ها و حفاری‌های باستان‌شناسی غرب گیلان، بویژه شهرستان تالش که در موزه رشت قرار دارد پس از اخذ مجوزها توسط معاونت میراث فرهنگی به موزه تالش منتقل شوند.